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الاسم :
8 ردود

بندر الربيعي

سعود محمد العتيبي

عادل معيوض الجعيد

محمد داغستاني

علي احمد الثبيتي

شرف فهد رجاء الثبيتي

شاهر عيد سعيد الطلحي

أحمد صالح الحصيني

الوظيفة :
8 ردود

معلم اهلية

وزارة النقل

عسكري متقاعد

اداري

متقاعد

قطاع خاص

اداري

معلم

استبيان رأي متطوع  النصف الأول لعام 2023
8 ردود

نشر التحليلات

https://docs.google.com/forms/d/1cMbTU_nbG_Vx-9UMz1V2cq7s-HmmrR-ibnHRRnKYhrE/edit#start=publishanalytics
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طبيعة التطوع :
8 ردود

حاسب الي

زكاة الفطر مقر الجمعية

توزيع الافطار

توزيع افطار صايم

زكاة الفطر وتوزيع وجبات افطار صائم

عمل الخير للمجتمع

توزيع وجبات لصائمين

ف منطقة الغديرين معرّ

رقم الجوال :
8 ردود

‬‭055 590 6700

‬‭053 349 9965

0506116543

‬‭+966 55 020 8172

9949 785 54 966+

0537995509

0535630109

0503708509
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مدى رضالك عن تعامل الجمعية مع المتطوعين ؟
8 ردود

مدى مناسبة الفرص التطوعية المتاحة لميولك أو تخصصك ؟
8 ردود

مدى إتاحة الجمعية للمتطوعين في المشاركة والتمكين  ؟
8 ردود

نسخ

راض
راض إلى حد ما
غير راضي

100‎%‎

نسخ

راض
راض إلى حد ما
غير راضي

12.5‎%‎

87.5‎%‎

نسخ

راض
راض إلى حد ما
غير راضي

12.5‎%‎

87.5‎%‎
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مدى رضاك عن توفر فرص تدريبية للمتطوعين   ؟
8 ردود

مدى رضاك عن الأنظمة والآليات  الخاصة بالمتطوعين   ؟
8 ردود

مدى رضاك عن التطوع لدى الجمعية بشكل عام    ؟
8 ردود

نسخ

راض
راض إلى حد ما
غير راضي

12.5‎%‎

12.5‎%‎

75‎%‎

نسخ

راض
راض إلى حد ما
غير راضي

12.5‎%‎

12.5‎%‎

75‎%‎

نسخ

راض
راض إلى حد ما
غير راضي

37.5‎%‎

62.5‎%‎
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مدى رضاك عن قنوات تواصل الجمعية مع المتطوعين     ؟
8 ردود

مدى رضاك عن استخدام الجمعية للتقنية في إدارة التطوع     ؟
8 ردود

هل تنصح الراغبين في التطوع بالتوجه ببجمعية للمشاركة لكونها من الخيارات المفضلة لك     ؟
8 ردود

نسخ

راض
راض إلى حد ما
25‎%‎غير راضي

75‎%‎

نسخ

راض
راض إلى حد ما
غير راضي

37.5‎%‎

62.5‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎
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هل لديك اقتراحات ومبادرات تريد تقديمها للجمعية  ؟
4 ردود

عملت لديهم سنتين جهود طيبه جزاهم الله خير

لايوجد

نعم

تمكين المتطوعين ومشاركتهم في الأنظمة والاهتمام بتدريبهم

هل لديك ملاحظة أو شكوى تريد الجمعية الاطلاع عليها والعمل على حلها ؟
4 ردود

لايوجد

قلة الموظفين

لا

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1cMbTU_nbG_Vx-9UMz1V2cq7s-HmmrR-ibnHRRnKYhrE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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الاسم :
7 ردود

ماجد البردي

عهود عبدالله

أحمد الحصيني

سميره محمد علي العواجي

حاسن القرشي

يوسف عبدالله

فهد عبود

الوظيفة :
7 ردود

مسؤول التطوع

لايوجد

معلم

تمكين للمستفيدين والمستفيدات

تعليم الطائف

قطاع خاص

اعمال حره

طبيعة التطوع :
7 ردود

عام

ادارة مشاريع تمكين أداره

معرف

تدريب وتطوع

إيصال السلال الغذائية للمستفيدين

افطار صائم

عام

استبيان رأي متطوع  النصف الثاني لعام 2023
7 ردود

نشر التحليلات

https://docs.google.com/forms/d/1MF7f_2bm64YmzMcLDuxkKuzyuo6vQL5qCJ6dn5CrJ1o/edit#start=publishanalytics


رقم الجوال :
7 ردود

0534377427

0592780927

0503708509

0509171302

0500504375

0550743619

0566595821

مدى رضالك عن تعامل الجمعية مع المتطوعين ؟
7 ردود

مدى مناسبة الفرص التطوعية المتاحة لميولك أو تخصصك ؟
7 ردود

مدى إتاحة الجمعية للمتطوعين في المشاركة والتمكين  ؟
7 ردود

مدى رضاك عن توفر فرص تدريبية للمتطوعين   ؟
7 ردود

نسخ

راض
راض إلى حد ما
غير راضي

14.3‎%‎

28.6‎%‎

57.1‎%‎

نسخ

راض
راض إلى حد ما
غير راضي

14.3‎%‎

85.7‎%‎

نسخ

راض
راض إلى حد ما
28.6‎%‎غير راضي

71.4‎%‎

نسخ

راض
راض إلى حد ما
28.6‎%‎غير راضي

28.6‎%‎

42.9‎%‎



مدى رضاك عن الأنظمة والآليات  الخاصة بالمتطوعين   ؟
7 ردود

مدى رضاك عن التطوع لدى الجمعية بشكل عام    ؟
7 ردود

مدى رضاك عن قنوات تواصل الجمعية مع المتطوعين     ؟
7 ردود

مدى رضاك عن استخدام الجمعية للتقنية في إدارة التطوع     ؟
7 ردود

هل تنصح الراغبين في التطوع بالتوجه ببجمعية للمشاركة لكونها من الخيارات المفضلة لك     ؟
7 ردود

نسخ

راض
راض إلى حد ما
غير راضي

14.3‎%‎

28.6‎%‎

57.1‎%‎

نسخ

راض
راض إلى حد ما
غير راضي

14.3‎%‎

14.3‎%‎

71.4‎%‎

نسخ

راض
راض إلى حد ما
غير راضي

14.3‎%‎

28.6‎%‎

57.1‎%‎

نسخ

راض
راض إلى حد ما
غير راضي

14.3‎%‎

14.3‎%‎

71.4‎%‎

نسخ

نعم
لا

14.3‎%‎

85.7‎%‎



هل لديك اقتراحات ومبادرات تريد تقديمها للجمعية  ؟
6 ردود

لايوجد

ابي أتوظف الحمد لله لدي المهارات والكفاءة اني اكون موظفه وليست متطوعه

نعم عن تجربتي معكم في تمكين اتمنى دراسة شاملة في موضوع تمكين مع جهات وشركات معروفه ويتم العقد معهم ولقاء مع
المستفيدين والمستفيدات سبب عوائقهم ورفض بعد اتفاق معهم في فرض الوظيفيه من قبل الجمعية

شكرا لما تقدمه الجمعية من سلال غذائية واعانات

كان عمل جميل في خدمة المعتمرين بالميقات جزاهم الله خير

لايوجد

هل لديك ملاحظة أو شكوى تريد الجمعية الاطلاع عليها والعمل على حلها ؟
5 ردود

لايوجد

احتاج اتوظف. اتمني. النظر. في. هذا. الموضوع.

اتمنى اني اكون من ضمن فريقكم ويسعدني العمل معكم

عدد وجبات الافطار
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نماذج 
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